

6.18
SUNDAY
詩篇
26

上主啊，求你宣判我無罪，因為我行為正直，完全信靠你。上主啊，求你鑒察我，考驗我；求你審察我的心思意念。你不變的愛引導我；你的信實始終帶領我。我不跟虛偽的人來往，也不跟偽善者同夥。我厭惡跟罪人為伍，也遠離邪惡的人。（詩26:1-5）

活出主喜悅的特質

詩人在詩中表達自己的清白正直，不跟惡人來往，懇求上主鑒察。「分別為聖」是基督信仰裡很重要的觀念，正因為行為與惡人有所「分別」，所以才能被稱為是與上主同行的義人。

不過卻有一群基督徒專門接近社會大眾眼中的「惡人」，包括監獄中的「教誨師」，他們以專業和愛心與受刑者在一起，以及更生人團契，還有「珍珠家園事工」等，陪伴特種茶室行業工作者。這些願意投入服事的基督徒深深知道，上主對每個世人的愛，從來不曾改變。

事實上，不跟惡人為伍，並不代表我們就應該仇視曾經犯了罪的人，或者與社會大眾看輕的對象劃清界線。每個人都是蒙主拯救的罪人，每個生命都是重價贖回的寶物，因此，我們要堅定遵行上主的話，不被虛偽、邪惡、貪婪等上主眼中視為惡的特質所轄制，努力活出上主喜悅的特質，包括以愛去關照身邊軟弱、孤單、痛苦的人。

【雲彩見證】復甦是一條長遠的路—珍珠家園的故事 ©趙歆怡



有句話說：「患難見真情。」這次的疫情即是如此，讓我感受到台灣教會、弟兄姊妹對珍珠家園同工的愛，以及對萬華弱勢婦女的關心，也讓我有一些觀察和反思。……（全文報導請至TCNN閱讀）

恩惠慈愛的上主，懇求祢使能夠活出蒙祢喜悅的生命特質。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

